
 
 

                                                                                                                                        

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 24 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 21 DE AGOSTO DEL 2023. 

ASUNTO: LECTURA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN  DEL DICTAMEN  DE 

LA COMISIÓN DE GOBIERNO Y SEGURIDAD PÚBLICA RESPECTO A 

APROBAR LA DECLARATORÍA PARA ASIGNAR EL DÍA, HORA Y 

RECINTO OFICIAL, PARA RENDIR EL SEGUNDO INFORME DE 

GOBIERNO MUNICIPAL DE RÍO GRANDE, ZACATECAS 2021-2024. 

ACTA NÚMERO 24 

E X T R A O R D I N A R I A  

ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN  DEL DICTAMEN  DE LA COMISIÓN DE GOBIERNO 

Y SEGURIDAD PÚBLICA RESPECTO A APROBAR LA DECLARATORÍA PARA ASIGNAR EL DÍA, HORA Y 

RECINTO OFICIAL, PARA RENDIR EL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL DE RÍO 

GRANDE, ZACATECAS 2021-2024. 

En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las once horas con treinta y siete minutos del 

día veintiuno del mes de agosto del año Dos Mil Veintitrés, reunidos en  la Sala de Cabildo, los 

Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, la LICENCIADA 

FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal bajo la dirección del C. 

LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido por 

el LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Secretario de 

Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número 

VEINTICUATRO bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista 

2.- Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación  del dictamen  de la Comisión de Gobierno y 

Seguridad Pública respecto a aprobar la declaratoria para asignar el día, hora y recinto oficial, 

para rendir el Segundo Informe de Gobierno Municipal de Río Grande, Zacatecas 2021-2024. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Pues muy buenos, muy buenos días todavía Síndico, regidoras, 

regidores, Secretario del Ayuntamiento, bienvenidos a esta sala de cabildo, vamos a dar 

Sesión Extraordinaria de cabildo ya número VEINTICUATRO, ya estamos a veintiuno de 

agosto de 2023, eh voy a permitirme dar lectura al Fundamento Constitucional,  de este 

Republicano Ayuntamiento 2021-2024 de Río Grande, Zacatecas, en el artículo 115, fracción 

I y II de la Constitución Federal, artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado 

de Zacatecas, el artículo 48 fracción I, 49, 50, 51, 52, 58, párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 

81, 84 fracción IX, 86 fracción I, IV y V,  87 del párrafo primero y segundo 88, 89 y 100 de  

fracción II, III, IV, XVII y XVIII de la Ley Orgánica del Municipio en vigor, en los artículos 11, 

12, 21, 22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento 

Interior del Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta Sesión, 

para la cual solicito al Secretario de Gobierno, sírvase pasar lista de presentes e infórmeme 
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ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 24 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL DÍA 21 DE AGOSTO DEL 2023 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

si existe quórum legal para decretar la instalación de la asamblea municipal, adelante 

Secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Buenos días, con su permiso señor Presidente, buenos días 

Síndica, regidoras y regidores, voy a hacer el pase de lista correspondiente a la sesión 

Extraordinaria número 24.                                                                                                                                                                 

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA MAESTRA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ 

ZAVALA 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL  ESPARZA 

VAQUERA 

PRESENTE  

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY 

JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

PRESENTE 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA PRESENTE  

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS PRESENTE 

CIUDADANA HILDA MORENO PRESENTE  

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

PRESENTE 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ BONILLA PRESENTE 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNANDEZ   

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

PRESENTE 
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ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 24 AÑO: 2023 
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CIUDADANA LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA PRESENTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que se encuentran 16 

integrantes de este Republicano Ayuntamiento presentes,  por lo cual ha lugar a declarar 

quórum legal. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias Secretario, por favor nos ponemos de pie, habiendo 

quórum legal para sesionar, me permito declarar formalmente instalada esta sesión de 

cabildo, siendo las once horas con treinta y siete minutos del día veintiuno de agosto del año 

Dos Mil Veintitrés y válidos los acuerdos de que ella emanen, muchas gracias. 

 

SESIÓN 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, le pido al señor Secretario dé cuenta del Orden del Día por favor. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor Presidente. 

Orden del Día 

1. Pase de lista. 

2. Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación  del dictamen  de la Comisión de Gobierno y 

Seguridad Pública respecto a aprobar la declaratoria para asignar el día, hora y recinto oficial, 

para rendir el Segundo Informe de Gobierno Municipal de Río Grande, Zacatecas 2021-2024. 

5. Clausura de la Sesión.                                                                          

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Es cuanto señor Presidente. 

PROPUESTA A VOTAR Y VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias Secretario, algún comentario, regidoras, regidores, 

Síndico Municipal,  si no hubiera algún comentario, sírvanse a emitir su voto de manera 

económica levantando su mano quien esté de acuerdo, señor Secretario le pido por favor 

cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que son 16 votos a favor, por 

lo que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 
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SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias Secretario, en el punto número cuatro que es Lectura, 

discusión y en su caso aprobación  del dictamen  de la Comisión de Gobierno y Seguridad 

Pública respecto a aprobar la declaratoria para asignar el día, hora y recinto oficial, para 

rendir el Segundo Informe de Gobierno Municipal de Río Grande, Zacatecas 2021-2024, se le 

concede el uso de la voz al Secretario para que nos dé cuenta del dictamen en mención, 

adelante Secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso. 

“REPÚBLICANO AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 

DE RÍO GRANDE, ZACATECAS 

P R E S E N T E. 

Con facultades en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 

artículo 126 párrafos IV de la Constitución Política del Estado de Zacatecas; artículos 86 l, ll, V, 

Vlll, XVl, 87, 88 fracción l, 100 fracción lV de la Ley Orgánica del Municipio en vigor; artículos 21, 

22, 23,24, 27, 45, 46 49, 50 y 51 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, los integrantes de la 

Comisión de Gobierno y Seguridad Pública tienen la virtud de presentar ante ustedes el siguiente 

DICTAMEN: 

Lectura, discusión y en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de Gobierno y 
Seguridad Pública respecto a aprobar la declaratoria para asignar el día, hora y Recinto Oficial 
para rendir el Segundo Informe de Gobierno Municipal de Río Grande, Zacatecas 2021-2024 

 

ANTECEDENTES: 

PRIMERO.  Con fundamento en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, artículo 119 fracción V de la Constitución Local del Estado de Zacatecas, facultan al 

Republicano Ayuntamiento a través del presidente rendir un informe sobre el estado de cosas de 

la administración municipal. 

SEGUNDO. Que de conformidad con lo que establece el artículo 60 fracción l de la Ley Orgánica 

del Municipio. Es una facultad del republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas el de 

rendir a la población por conducto del Presidente Municipal, el informe anual sobre el estado que 

guarde la administración municipal, dentro de la primera quincena del mes de septiembre. 

TERCERO. De acuerdo a lo que establece el artículo 80 fracción XlV de la Ley Orgánica del 
Municipio faculta al Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, dentro de la primera 
quincena del mes de septiembre de cada año, en Sesión Solemne y Pública de Cabildo, informar 
sobre el estado que guarda la administración municipal y las labores realizadas durante el año. 
 
CUARTO. Por consiguiente, el artículo 48 fracción lll de la Ley Orgánica del Municipio; artículo 
57 fracción lll inciso B) del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Río Grande, 
Zacatecas. Faculta al Ayuntamiento rendir un Informe Anual del Estado que guarda la 
administración y los programas de obras y servicios contenidos en el Plan Municipal de 
Desarrollo. 
 
Así mismo, de conformidad con el artículo 61 párrafo segundo del Reglamento interior del 
Ayuntamiento Faculta al Republicano Ayuntamiento declarar el Recinto Oficial para llevar a cabo 
una Sesión Solemne para que el Presidente Municipal de lectura al informe anual. 

 



 

5 
 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 24 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL DÍA 21 DE AGOSTO DEL 2023 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

CONSIDERANDOS. 

CONSIDERANDO PRIMERO.  La Comisión republicana de la Comisión de Gobierno y Seguridad 

Pública, así como el pleno del Cabildo se encuentra ajustados a derecho para designar el Recinto 

Oficial para llevar a cabo el segundo Informe de Gobierno Municipal a través del Presidente 

Municipal, de igual manera para establecer la fecha y el horario del mencionado acto republicano 

público y solmene, de acuerdo a lo que prescribe el artículo 48 de la Ley Orgánica del Municipio. 

CONSIDERANDO SEGUNDO. La Comisión de Gobierno y Seguridad Pública y el órgano 

colegiado en pleno tienen la capacidad y la competencia constitucional y legal para aprobar este 

dictamen y autorizar el día, horario y Recinto Oficial para rendir el Segundo Informe de Gobierno 

Municipal de Río Grande, Zacatecas. De conformidad con los artículos constitucionales y legales 

antes descritos. 

CONSIDERANDO TERCERO.  Se propone para celebrar y rendir el Segundo Informe Anual de 

labores del Republicano Ayuntamiento en Sesión Solemne y Pública a las 18:00 horas, el día 01 

de septiembre de 2023 y se declara como Recinto Oficial la Plaza Cívica de la Ciudad de Río 

Grande, Zacatecas. 

Por lo anterior expuesto y fundado se  

ACUERDA 

Por unanimidad de votos de los integrantes de la Comisión de Gobierno y Seguridad Pública. 

NUMERO UNO. Aprobar en cada uno de sus términos y contenido, el Dictamen Relativo para 

autorizar el día, horario y Recinto Oficial para rendir el Segundo Informe de Gobierno Municipal 

de Río Grande, Zacatecas 2021-2023 

 NÚMERO DOS: se aprueba para celebrar y rendir el Segundo Informe Anual de labores del 

Republicano Ayuntamiento a través del Presidente Municipal LIC. MARIO CORDOVA 

LONGORIA en Sesión Solemne y Pública a las 18:00 horas, del día 01 de septiembre de 2023 y 

se declara como Recinto Oficial la Plaza Cívica de la Ciudad de Río Grande, Zacatecas. 

NUMERO TRES. Se le mandata al Secretario del Republicano Ayuntamiento certificar y notificar 

dicho Acuerdo a los integrantes del Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas. 

NUMERO CUATRO. Se le faculta al Secretario del Republicano Ayuntamiento para que publique 

dicho acuerdo en las páginas de la Gaceta Municipal, para que surta sus efectos de validez 

jurídica. 

ATENTAMENTE 

Salón de Sesiones del Cabildo Municipal 

Río Grande, Zacatecas a 17 de agosto de 2023. 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PÚBLICA 

LIC. MARIO CORDOVA LONGORIA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN  

 

LIC. NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

LIC.JESÚS SALVADOR ROSALES MARES 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

ING. JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO 
INTEGRANTE DE LA COMISION 

 

C.P.LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

LIC. YANETT GUTIÉRREZ LUNA  
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN.” 

 

 



 

6 
 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 24 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL DÍA 21 DE AGOSTO DEL 2023 
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CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Es cuanto señor Presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien Secretario muchas gracias, bueno estuvimos ahí viendo las 

consideraciones, alguien nos comentaba ahí de que no metiéramos el tema de, de las, de las 

gradas, entonces básicamente es el tema de las, de las sillas, calcularle que en la explanada de 

aquí de la plaza cívica, pues es un número considerable estamos hablando que pueden caber 

un promedio sentadas con sillas, estamos hablando de un promedio de 1500 personas, más 

los espacios de que hay gente que no le agrada pues tampoco sentarse, entonces fácilmente 

la plaza cívica nos da fácilmente para un promedio de.., si fuera, si fuera en su totalidad 

fácilmente cabe más de, mas de 2000 personas, entonces, estamos buscando donde no se vea 

saturado, donde Protección Civil en los accesos, entonces creo que el evento puede ser como 

se hacen tradicionalmente el día del niño, el tema del día de la madre. ¿Qué es lo que estuve 

buscando en el tema de la Plaza Cívica?, creo que tenemos que darle más uso al tema de la 

Plaza Cívica, es un lugar muy amplio y creo que tenemos que explotarlo más, ojalá, ya van 

varias Administraciones no lo han logrado, pero también no sería tan malo irlo pensando que 

en un futuro esta, esta Plaza Cívica  tuviera una mega velaría, para evitar todo tipo de riesgos 

y te va a servir para hacerlo multifuncional la Plaza Cívica, para todo tipo de, de eventos, igual 

ahí lo dejo como reflexión el tema de una, de una mega velaría no sería tan, tan una mala idea, 

¿por qué? porque el caso del Auditorio, se supone que hizo para basquetbol, se supone que 

tiene una duela, se supone que es para otro servicio, y lo estamos usando como de usos 

múltiples, yo creo que la Plaza Cívica en un futuro la pudiéramos utilizar con ese servicio, 

entonces checándolo, viéndolo, pues ahí están las, las, las, las condiciones, no sé si hay algún 

comentario al respecto, pero bueno, ya hicimos ahí el tema de la logística los comentarios que 

nos hicieron y estamos ahí modificando de acuerdo a algunos comentarios que hizo este 

Cabildo, no sé si hay algún comentario, adelante Regidor Salvador.       

CIUDADANO  LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Gracias Señor Presidente, buenos días compañeras Regidoras, Regidores, 

Síndico Municipal, Secretario de Gobierno, efectivamente Presidente como Usted lo comenta, 

pues ya la Ley Orgánica nos mandata que a través de Usted como Presidente del 

Ayuntamiento pues rinda cuentas al municipio de Río Grande y bueno sea en esta ocasión se 

ha este solicitado y se ha trabajado para que fuera en la Plaza Cívica, entonces creo que en 

esa parte estamos de acuerdo en que se pueda dar a conocer la información de lo que como 

administración hemos realizado, pero también quisiera aprovechar para solicitar que 

pudiéramos establecer una reunión de comisiones para que después del Informe de Gobierno 

pudiéramos establecer una glosa de ese Informe de Gobierno, bien podemos decir que lo que 

sé, lo que no se mide pues no se puede mejorar, hay muchas cosas muy interesantes que 

pudiéramos mejorar, en este caso estoy pidiendo esa parte de que podamos este, a través de 

reuniones de trabajo plantear un mecanismo para llevar una glosa del Informe de Gobierno 

a partir de lo que es el día dos de septiembre al último día de septiembre para poder estar 

trabajando, valorando muchas situaciones de lo que como se vinieron dando las actividades 

en diferentes áreas y eso es lo que yo estaría solicitando, que pudiera, pudiéramos establecer 

el mecanismo de la glosa del informe con las diferentes áreas y los diferentes Funcionarios 

de la Administración y para esto pues que sí en una reunión de comisión se pueda establecer 

el mecanismo y posteriormente se pueda aprobar en pleno, es cuanto señor Presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Perfecto, muy bien. ¿Algún otro comentario?, adelante Regidor Miguel. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ 

LEYVA.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Bueno, pues buenos días señor Presidente, 

Síndico, Secretario y compañeros Regidores, no, nada más para comentarles que si en un 

dado caso tuvieran algún otro plan en caso de lluvia o algo, se pudiera contemplar otro plan, 

es cuanto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ahorita exactamente estaba, estaba pensando ese tema de ese análisis, 

y de una vez lo pongo en esta parte en debate porque al final de cuentas la idea es de que este 

Informe salga lo mejor posible, es de análisis y también entra en el debate, una de las cosas 

pudiera ser, que pudiéramos por el tema de la lluvia, yo creo que es lo que más nos puede ahí 

mover el evento, pero fuera si ponemos para cubrir con carpas ¿sí?, o en su caso no sé si en 

la claigalidad Secretario y en esa parte tú ahí no sé si lo has estado detectando, pero no sé si 

choque con la legalidad, pues bueno, ya una estrategia si llegara a venir un fuerte eh lluvia, 

no sé si pudiera utilizarse lo que tradicionalmente se ha hecho el tema del Auditorio, pero en 

esa parte como aquí se esta votando que es en la plaza cívica, pues me vota que no pudiera 

ser en otro lugar más que ahí y la solución sería ir detectando cómo va el clima y si no en su 

caso se ponen las carpas. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Si me 

permite señor Presidente, bueno también otra opción sería verificar el programa y ver la 

duración del mismo, para pues contemplar el ahora sí que él procedimiento o la actividad 

verdad y darle más agilidad en caso de que se presente lluvia. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Porque si, ahorita checando ahí pues claramente vamos a votar que es 

el Recinto, es decir, que si llueve por decir nosotros no lo pudiéramos cambiar en ese 

momento por el Cabildo, por ejemplo aquí instalaciones de la Presidencia Municipal, 

entonces en esa parte creo que hasta por lógica tendríamos que ir nada más detectando el 

tema de la… 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Regidor 

Republicano Ayuntamiento: (Inaudible). 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pero tendría que ser en ese momento. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Regidor 

Republicano Ayuntamiento: (Inaudible). 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pues bueno, ojalá que el tema nada más lo que pudiera ahí mermar 

poquito, es el tema del clima, ese es el tema nada más el y hay va otra parte, pues la gente, 

nuestro campo dice que quiere que llueva, ojalá que llueva, ya igual dice que si llueve nos 

mojamos todos Miguel; entonces, en esa parte no sé si hay otro comentario, pero si también 

me quede ahorita pensando en ese mismo tema Miguel, parece que no sí, si al hacerlo al aire 

libre pues traes con esa problemática que llegue a llover verdad, pero bueno. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces si no hay otra participación, procedemos a votar.  



 

8 
 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 24 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL DÍA 21 DE AGOSTO DEL 2023 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del dictamen en mención, sírvanse a emitir su voto 

de manera económica levantando su mano, señor Secretario le pido por favor cuente los 

votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente antes nada más comentar que la 

Regidora Nancy tuvo que salir, eran las 11:47 para que puedan estar los votos en la misma 

cuadratura. Ahora sí, si me ayudan con la votación para aprobar este dictamen, son 14 votos 

a favor Presidente, por lo que se aprueba por UNANIMIDAD el Dictamen en mención.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: ¿Todo bien con la compañera Regidora?. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Si, me había dicho desde temprano que tenía que ir a la 

ciudad de Zacatecas y tenía que salir a cierta hora y prolongó lo más que pudo la, la salida. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: Perfecto; continuando con el punto número cinco, pues no habiendo asuntos más 

que tratar, si nos ponemos de pie para clausurar esta reunión; esta se declara clausurada esta 

Sesión Extraordinaria de Cabildo número 24, siendo las once horas con cincuenta y un 

minutos, del día 21 del mes de agosto del 2023, muchísimas gracias.  

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

 

 

___________________________________________________ 

PROFESOR RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 24 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL DÍA 21 DE AGOSTO DEL 2023 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN 

NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN 

DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA 

 

 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO 

CEBALLOS 

 

CIUDADANA HILDA MORENO 

 

 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE 

ALONSO AGUILAR 

 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR 

ROSALES MARES 

 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ 

BONILLA 

 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ  

 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO 

ARROYO 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN DERECHO 

YANETT GUTIÉRREZ LUNA 

 

 

 


